

合肥工业学校今年招生再遇“火爆”

今年中考要多少分才能报考你校呢？我现在想报名还来得及吗？……自各地中考成绩陆续放榜后，有关合肥工业学校的新闻报道密集见诸省内各大媒体，让考生和家长对该校有了全方位的了解，因为专业有特色，该校三个报名点的招生电话成了热线。该校最新反馈信息称，合肥工业学校2016年秋季学期招生报名工作已接近尾声，这所由三所合肥市属重点中职学校新组建的学校今年招生再遇“火爆”。

合肥工业学校是合肥市委、市政府按照“国家级发展改革示范校”标准，重点打造的一所现代化综合性普通中等专业学校，由原合肥市市属学校合肥经济管理学校（国家级重点学校）、合肥建设学校（省级示范学校）和安徽合肥服装学校（省级示范学校）三所优质中职学校整合而成。据介绍，该校今年面向社会招生的专业有会计、电子商务、建筑工程施工、建筑装饰、工程造价、钢结构、工程测量、城市轨道交通运营与管理、服装设计与工艺、服装展示与礼仪、服装制作与生产管理、美术绘画、计算机动漫与游戏制作、计算机平面设计、计算机网络设计、市场营销、汽车技术服务与营销、物流服务与管理、文秘、农村经济综合管理、工艺美术等。其中，省级以上重点建设专业8个，市级重点建设专业15

个，每一个专业都非常有特色，符合报名的条件者可根据自己的兴趣爱好选报自己喜欢的专业。

据该校负责人介绍，正式录取的在籍在读生在校三年均享受免学费，其中10%~15%的困难家庭学生享受每年2000元的国家助学金；住宿费为每学期400元；书本费为每学期预收300元，期终据实结算。在管理上，该校实行24小时封闭式管理，同时，该校一直实行“育人导师”制，每位学生都安排一名育人导师，对学生从思想、学习、生活、心理等方面实行24小时“保姆式”跟踪服务。

该校高度重视学生的就业工作，与全国上百家用人单位建立了稳定的供需关系，定期举办毕业生供需洽谈会，为学生就业搭建平台。按照用人单位的要求实行订单培养，实习就业相结合。积极拓展就业渠道，深化校企合作，毕业生就业率保持在100%。

报名方式：考生须持户口本、毕业证书或中考分数条直接到学校招生办报名或通过学校网站网上报名，也可以在当地招生平台报名。合肥经济管理学校报名点地址：合肥市阜南路215号（双岗十字路口向北200米）；合肥建设学校报名点地址：合肥市肥西路80号（长江路与肥西路交口，三里庵国购广场东50米）；安徽合肥服装学校报名点地址：合肥市长江东路301号。

聊宗龙 殷江霞

全国第二届中小学团体心理辅导论坛在肥举办



团体辅导游戏“孙悟空”

7月26~28日，全国第二届中小学团体心理辅导论坛在合肥举办，本次活动以振兴中小学心理健康教育为己任，促进青少年心理咨询水平提升，提升广大一线心理健康教育工作者教育教学能力，形成团体心理辅导工作的合力，促进同行之间彼此交流学习为目的。该论坛由安徽省社会心理学会中小学心理健康教育委员会和中国蓝天心理联盟主办，邀请了19位全国心理名师倾情授课，为全国各地的300多位心理老师们带来了一场精彩无比的工作指导大会。活动内容丰富、形式多样，包括专家报告、生命教育与青春健康论坛、团体辅导形式和内容创新讲座、“心的方向”主题演讲、青春期性教育的实施、家乡特产分享、自我成长风采展示、十大精品心理健康课堂教学设计分享内容，获得了与会老师们的热烈欢迎。满满的课程，满满的收获，现场不时有老师在微信群、朋友圈、QQ群等发表会议学习感言。

管以东 吴苗苗 殷江霞

安徽建工技师学院

打造社会培训品牌 彰显职教育人特色

安徽建工技师学院创办于1980年，是安徽省首批、合肥市第一所公办技师学院，是国家高技能人才培训基地、国家技能人才培育突出贡献单位、国家首批示范鉴定站、全国建设行业先进单位、连续四届安徽省文明单位。建设类职业培训一直是该院的一大特色，位居全省同类校第一，全国一流。近三年，年各类培训均超3万人次。目前，学院基本形成了学制教育与各类长短期培训并举、规模相当、开放多元的办学格局，多次受到国家、省市表彰。截至7月中旬，开展的技能鉴定、建筑类八大员培训、安全管理人员（三类人员）培训、建筑类特种作业培训、职工技能提升培训、创业培训、出国劳务考核等方面共培训3万余人次，预计2016年各类培训将高达5万人次，创历史新高。

多年来，该院把社会培训作为同全日制教学同等重要的工作去抓，开放式、多元化办学，致力把社会培训打造成学院事业发展的半壁江山。职业院校间的竞争，不是单一项目的角逐，而是综合实力的较量。该院不忘回馈社会，一直对口扶持宿松县住建系统及霍邱县陈埠职高，经常为社会提供服务，受到省市及社会的高度赞誉。

该院在培训工作中牢固树立“质量就是信誉，质量就是市场”的理念，严格执行业务规程，精选骨干师资，强化服务保障，力争让学员和所在单位满意。正因为学院不断提高培训质量，设身处地地提供暖心服务，才使越来越多的单位和个人认可安徽建工技师学院在社会培训上的地位和能力，也使得社会培训这块金字招牌越来越亮。

余荣堂 殷江霞

瑶海区教体局徐文生局长 视察70中改扩建工程

近日，瑶海区教体局局长徐文生、副局长房文好一行，来到第七十中学，在安规科科长石磊、饶小明校长的陪同下，视察了该校改扩建工程情况。

徐局长强调，学校领导、项目组同志要与施工单位通力合作，克服一切困难，在保证安全、保证质量的基础上加快进度，保证工程顺利完成。

殷江霞

合肥市阳光中学勇夺全国中小学生手球锦标赛桂冠



7月27日，在2016年全国中小学手球锦标赛决赛中，合肥市阳光中学以12:9力克上海徐汇，以全胜的战绩夺冠。参加本次赛事的共有152支来自祖国大陆、港澳台、丹麦等国家和地区的中小學生队伍，运动员2513人，赛事规模、级别、参赛队伍数量均创历届之最。此次获全国中小学生手球锦标赛冠军，是阳光中学手球队继2015年获得本项赛事亚军后再创辉煌。据了解，2014年9月，学校通过“绿色通道”引进了手球专业人才陈单老师，她带领队员在学校或市体校每天坚持训练将近两小时，从而使得队员在手球技战术水平、体能、毅力品质培养等方面取得了巨大进步。

张银 吴苗苗 殷江霞

合肥市临泉路第一小学 师生品尝太空果实

近日，临泉路一小科技社辅导老师和太空种子培育研究小组的学生们一起品尝着“太空黄瓜”和“太空架豆”，分享收获的喜悦。

临一小5月份从全国科学调查体验组委会和合肥市科协分别获赠“太空黄瓜”和“太空架豆”等种子，经过太空种子种植小组近50天的精心培育、悉心呵护，试验地里的“太空黄瓜”和“太空架豆”终于成熟了。学校采摘已经成熟的太空黄瓜让师生品尝，体验太空植物味道。

唐礼增 殷江霞

安徽轻工工业技师学院

◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

国家中职教育改革示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家级技能人才培养基地

两大新兴专业 紧跟时代发展的步伐 城市轨道交通运营与管理 航空服务

四大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护：培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家，合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

幼儿教育：培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼教专业已成为年轻女性最青睐的专业之一，合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

数控技术应用专业：培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展，聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

汽车运用与维修专业：培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。2014年年末，合肥市私人轿车拥有量已达到55.45万辆，并且近年来还在不断猛增，市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

省政府文件（皖政办〔2014〕17号）规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历，可报考相应的公务员职位，并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

五大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

汽车应用与维修、高端数控机床（学习、掌握德国等进口高端机床技术）、机电技术（含3D打印技术）、财会与金融、计算机动画制作

招生对象：全国各地初中、高中（高中阶段）毕业生

合肥第二工业学校

五年制高职招生代码 1229 普通中专为 3037
可直接来校办理入学手续

招生热线：0551-63849489 63635289

24小时热线：13637073638

学院地址：合肥市经济技术开发区石门路518号

网址：www.aqgjx.com